Servicio de

e —

(O de hexagono exterior con forma de 4 mm

—

QO para micro bits con forma de 4 mm

Micro llave de vaso de 30 mm Portabits magnético

704442 7110
n° pdo. o mm 2 n° pdo. O ® “mm —H
40654 20 30 10 32505 4 1/4 60 10
40655 25 30 10
40656 30 30 10
40658 40 30 10
40659 45 30 10
40660 50 30 10
40661 55 30 10 [E——
40646 5/64 30 10
40647  3/32 30 10 & Phillips M4 73112
40648 7/64 30 10 n° pdo. ® @ =h = s
40649 1/8 30 10 01937 PH1 33 55 M4 800 10
40650 9/64 30 10 01938 PH2 33 60 M4 800 10
40651 5/32 30 10
40852 3116 30 10 g Pozidriv M4 73122
40653 7/32 30 10 n° pdo. ® ‘tm O =i = (E2)
01939 PZi 33 55 M4 800 10
& Phillips M5 13012
n° pdo. ® ‘mm @ =p = (2
=_ 01942 PH2 33 7,0 M5 800 10
01943 PH2 45 60 M5 8,00 10
QO para mango de destornillador ESD y micro bits 7108 @@ Pozidriv M5 13227
n° pdo. O ® 'mn 2 n° pdo. ® T @ —b = =)
40663 4 4 100 01945 Pz2 33 70 M5 800 10
01946 Pz2 45 60 M5 800 10
73252
n° pdo. ® Tm @ - = @
35400 TI0O 45 60 M5 800 10
e 35401 TI5 45 60 M5 800 10
35402 T20 45 60 M5 800 10
QO para micro bits con forma de 4 mm 7108 35403 To5 45 60 M5 800 10
n° pdo. ® (o] ==
39964 4 14 10 Phillips M6 73312
n° pdo. & “m @ =h = E2)
04678 PH2 33 80 M6 800 10
04677 PH2 45 80 M6 800 10

e Wiha®

Tools that work for you

¢, Qué tomas de fuerza puedo encontrar para cada producto? Pagina 338




WWW.ro

&p Pozidriv M6 73322
n° pdo. ® T @ = = =)
04671 Pz2 33 8,0 Meé 8,00 10
04670 Pz2 45 80 M6 8,00 10
ép Phillips UNF 10/32" 73412
n° pdo. ® m @ - -, ==
01947 PH2 45 6,0 10/32 UNF 8,00 10
¢p Pozidriv UNF 10/32" 73422
n° pdo. & T @ -} - =
01948 Pz2 45 6,0 10/32 UNF 8,00 10

Servicio de Att. a

Juego de bits de avellanador cénico, combinado

-_

1/4" 5 unid.

Juego de bits de macho de roscar, combinado

79186 B5
n° pdo. ==
28027 1
) 6,3x35 /83x35/ 10,4x35 / 12,4x35 / 16,5x35

Bit de avellanador coénico

&

@de 1/4" 2a06
n° pdo. ® ‘tm @  wd QGmin. 2
27892 63 35 14 M3 15 10
1/4" 5 unid. 7918785 07893 83 35 1/4 M4 20 10
n° pdo. 2 27894 104 35 1/4 M5 25 10
28026 1 27895 124 35 1/4 M6 28 10
O M3x36 / M4x39 / M5x41 / MEx44 / M8 x 51 27896 165 35 1/4 M8 32 10
28058 205 85 1/4 M0 35 10

Bit de macho de roscar combinado

Ode 1/4" 7607
n° pdo. © mm @ ==
27897 M3 36 1/4 10
27898 M4 39 1/4 10
27899 M5 41 1/4 10
27900 M6 44 1/4 10
27901 M8 51 1/4 10
27963 M10 65 1/4 10

wihae =

Tools that work for you






